

1-ЯНВ.41

В ГОРОДСКОМ
ТЕАТРЕ

Вот уже третий год как работает созданный в Новгороде по инициативе тов. А. А. Жданова Государственный драматический театр.

Особенно содержательной творческой работой прошлый 1940 г. Десятки тысяч трудящихся просмотрели на сцене в прошлом году произведения драматургов-классиков и современных авторов.

В 1940 г. поставлены: „Анна Каренина“ по роману Л. Н. Толстого, „Мера“ — Ибсена, „Копарство и любовь“ — Шиллера, „На бойком месте“ — А. Н. Островского, „Зыковы“ — М. Горького и из современных пьес: „Кто смеется последний“ — Крапивы, „Мой сын“ — Гертеля и Литовского, „Учитель“ — С. Герасимова.

В 1941 году наш Новгородский государственный драматический театр покажет немало новых пьес. Театр готовит к постановке новую драму молодых современных писателей Дейслера и Филимонова под названием „Золото“.

В 1941 году зрители также увидят новую пьесу драматурга-орденоносца С. Герасимова „Наши дни“.

В репертуар нынешнего года включены пьесы и готовятся к постановке: „Тяжелые дни“ А. Н. Островского, „Смерть Иоанна Грозного“ — А. Толстого и пьеса участника Парижской Коммуны драматурга Циа „Парижский трагик“.

К столетнему юбилею со дня смерти гениального русского поэта и драматурга М. Ю. Лермонтова готовится постановка драмы Лермонтова „Два брата“.

Н. Киселев.